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  Yandaki şekilde K ve L kuvvetlerinin 
uygulandığı özdeş dinamometreler 
dengededir. K kuvvetinin 
uygulandığı dinamometre 5 bölme, 
L kuvvetinin uygulandığı 
dinamometre 3 bölme uzamıştır. 
K kuvveti 100 N olduğuna göre, L 
kuvveti kaç N dur? 
 
A) 80 B) 60 
 
C) 40  D) 20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
         I-Deri ve akciğer solunumu yapabilir. 
                 II-Başkalaşım geçirir. 
                 III-Yumurtayla çoğalır. 
                 Verilen özellikler hangi canlıya aittir? 

 
                A) Balık                              B) Balina 
                C) Kurbağa                        D) Kaplumbağa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Evlerimizdeki elektrik düğmelerinin, bir devrede  
karşılık geldiği elemanın sembolik gösterimi  
hangisidir? 

  A)   B)  
  

  C)                  D)          
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Aşağıda doğal anıtlarla ilgili verilen bilgilerden 
hangisi yanlıştır? 
A) Kısa sürede oluşur ve insanlar tarafından yapılırlar. 
B) Ülkelerin başta gelen zenginlik kaynaklarıdır. 
C) Bulundukları yerler halkın ve turistlerin ilgisini 
çekerler. 
D) Yer kabuğunun oluşumu sürecinde ortaya çıkan 
yeryüzü şekilleridir. 
 

        
 
          Aşağıdakilerden hangisi maden değildir? 
 

A) Altın            B) Bakır          C) Demir             D) Tahta 

 

 

 
        Aşağıdakilerden hangisi en büyük boyutta olanıdır? 
 

A) Kum               B) Kaya            C) Çakıl                 D) Taş 
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